

13 APR 1984

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ  
г. Ростов-на-Дону

Театру музыкальной  
комедии — 50 лет

# ПУТЕМ БОЛЬШОГО ИСКУССТВА

В субботу общественность нашего города и области отметила значительное событие в культурной жизни Дона — 50-летний юбилей театра музыкальной комедии. Ростовчане по праву гордятся своим замечательным музыкальным театром. Вот уже полвека дарит он зрителям — а на его спектаклях за эти годы побывало 15 миллионов человек! — яркое, радостное искусство, проникнутое духом страстного жизнеутверждения. Лучшие работы театра обогащают высокими нравственными ценностями внутренний мир

советских тружеников, воспитывают их эстетические вкусы, являясь достойным вкладом в укрепление духовных основ социалистического образа жизни.

Торжественный вечер, посвященный 50-летию юбилею Ростовского - на-Дону театра музыкальной комедии, по поручению бюро городского комитета партии, исполкома городского Совета народных депутатов открыл секретарь горкома КПСС Г. В. Осипенко.

Затем слово было предоставлено секретарю обкома

КПСС М. Е. Тесля. Говоря о золотом юбилее театра, он отметил его большой вклад в становление и развитие советской музыкальной культуры, в коммунистическое воспитание трудящихся, в укрепление союза труда и искусства. М. Е. Тесля вручил коллективу театра Почетную грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР, которой театр награжден за заслуги в развитии советского музыкального искусства.

Юбилару была также вручена Почетная грамота обкома КПСС и исполкома

областного Совета народных депутатов.

Почетные грамоты областного комитета партии и исполкома областного Совета народных депутатов были вручены заслуженной артистке РСФСР, секретарю партийной организации театра Л. Г. Мишиной и ветерану сцены артисту А. Д. Лукьянову.

Сердечное поздравление городского комитета партии, исполкома городского Совета народных депутатов, всех ростовчан передал юбилярам первый секретарь горкома КПСС Б. И. Головец. Отме-

тив идейно - творческую зрелость, активную гражданскую позицию коллектива, он пожелал театру новых успехов в утверждении высоких нравственных и эстетических норм общества развитого социализма, в осуществлении решений XXVI съезда КПСС.

С теплыми словами приветствия выступили председатель правления Ростовского отделения Всероссийского театрального общества, артист драматического театра имени М. Горького, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР М. И.

Бушнов, заведующий Сальским районным отделом культуры Ф. М. Волибока, секретарь правления Союза композиторов РСФСР, председатель правления областной композиторской организации В. Ф. Краснокулов, директор химического производственного объединения имени Октябрьской революции В. И. Задорожный.

В своем ответном слове главный режиссер театра музыкальной комедии К. В. Васильев, коротко охарактеризовав творческий путь коллектива, творчество актеров, составивших его гордость и славу, заверил в том, что коллектив театра, вдохновленный высокой оценкой его труда, отдаст всю свою творческую энергию дальнейшему развитию советской музыкальной культуры, благодарному делу нравственного

и эстетического воспитания трудящихся.

На встрече были оглашены многочисленные поздравительные телеграммы, поступившие в адрес юбиляра от различных учреждений и организаций, театральных коллективов Ростовской области и страны, деятелей искусства.

В заключение состоялся театрализованный праздничный концерт с участием лучших творческих сил коллектива.

Торжественный вечер, посвященный 50-летию юбилею театра музыкальной комедии, вылился в яркий и волнующий праздник донской театральной культуры, искусства, несущего в массы свою светлую жизнеутверждающую силу.